ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ

· Λύνω τα πιο κάτω προβλήματα.

1. Σ΄ ένα ζαχαροπλαστείο έφτιαξαν 248 τάρτες.  Θα τις μοιράσουν σε 2 μεγάλους δίσκους. Πόσες τάρτες θα βάλουν σε κάθε δίσκο;
Εξίσωση :  248  ÷ 2  = 124

Απάντηση: Θα βάλουν 124 τάρτες σε κάθε δίσκο. 
2. Στη αποθήκη της τέχνης υπάρχουν 366 μπογιές.  Οι μπογιές θα τοποθετηθούν σε 3 μεγάλα κουτιά.  Πόσες μπογιές θα μπουν σε κάθε κουτί;
Εξίσωση : 366 ÷ 3 = 122
Απάντηση : Θα μπουν 122 μπογιές σε κάθε κουτί. 
3. Ένας πατέρας θα μοιράσει στα 4 παιδιά του  € 484 που έχει στην τράπεζα.  Πόσα λεφτά θα πάρει το κάθε παιδί;
Εξίσωση : 484 ÷ 4 = 121

Απάντηση : Θα πάρει  € 121 το κάθε παιδί.
· Κάνω τις πράξεις.
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